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AQHA Youth World Cup 2012 in Kreuth:

Das ist die dänische Mannschaft
Trine Pendrup: Trine ist 19 Jahre als und fing mit 4 mit dem Reiten an, zunächst englisch, ab 12 Jahren Western mit ihrem Tinker. Heute hat sie 2 American Quarter Horses  (4- und 8-jährig), die sie für den YWC zur Verfügung gestellt hat. 2011 war sie High point earner in Trail, Western Riding und Ranch sorting sowie National Champion in Western riding und Ranch sorting. Es ist ihrer erste YWC. Sie studiert Landwirtschaft und arbeitet derzeit bei Dänemarks größtem Warmblutzüchter. 

Freja Reneé Planck Nielsson:
Freja ist 17 und kommt aus Vordingborg. Sie fing mit 10 Jahren mit dem Westernreiten an. Aufgrund einer Verletzung fiel Frejas Pferd einige Jahre für den Turniersport aus. Jetzt sind die beiden wieder voll einsatzbereit. Freja geht aufs College. Ihre Hobbys sind Fußball und als DJ zu arbeiten. 

Rikke Weis: Rikke ist 16 und kommt aus Roskilde bei Kopenhagen. Sie reitet seit 7 Jahren. Ihre Familie hat 2 American Quarter Horses und 1 Paint Horse. Rikke showt in Equitation Klassen, interessiert sich aber auch für Reining. Neben der Reiterei liebt sie die Pferdefotografie.
Soes Merrild: Soes ist 17 und lebt auf einem Hof in Ringsted. Sie ist active Turnierreiterin und zählt jheute zu den besten Youth Reitern Dänemarks. Soes ist seit 2009 in den Dänischen Mannschaft und gewann 2010 Silber im Trail und Bronze in Western Pleasure beim  Youth World Cup in USA. Sie studiert auf der Soroe Academy und hilft ihren Eltern im Optikergeschäft.

 Amanda Roer Vaergman: Amanda ist 16 und kommt aus Kopenhagen. Sie reitet seit ighrem 6. Lebensjahr. 2008 verbrachte sie mit ihren Eltern ein Jahr in Kanada, wo sie auch showte. Sie ist berühmt für ihre Hilfsbereitschaft und ihr Organisationstalent. . Ihre Hobbys sind Gitarrespielen und Ausgehen mit ihren Freunden.

Maya Boegh-Andersen: Maya ist 13 und kommt aus Koege. Sie reitet seit ihrem 4. Lebensjahr, zunächst mit ihrem Pony Englisch, spatter Western. Heute ist ihre Lieblingsdisziplin Reining. 
Coach ist  Matteo Sala, Team Manager Camilla Aarenstrup..
